

注意! 这个“T”型路口信号灯有调整

中山南路和申城大道交汇处由西向东直行方向设置了红灯



本报讯(记者 张方志)中山南路和申城大道交汇处是一个典型的“T”字型路口,以前此处

由西向东直行方向的绿灯常亮,无需等红灯。但是近日,此处的交通信号灯已经有了调整,由西

向东直行方向也设置了红灯。昨日上午,记者来到申城大道交汇处的“T”字形路口,发现申城大道由西向东直行方向的交通信号灯已经悄然发生变化,原来常绿的信号灯有了红色转换。记者粗略计算了一下,红色信号灯持续时间并不长,大约10至15秒。

由于此前由西向东直行方向一直是绿色畅通信号,所以很多司机在行至此处时并未注意到信号灯的调整。在大约两分钟的观察时间里,记者发现前后有三辆小轿车闯了红灯,而非机动车闯红灯的数量则更多。因此,本报在此提醒广大司机朋友,开车时要时刻注意交通信号指示的变化,不能一味遵从头脑里的“经验”。

穿汉服 学礼仪 逛市集

“星耀中原”信阳市汉服节在市中心文化中心落幕



活动现场 刘雪莹 摄

本报讯(刘雪莹)11月22日上午,几百名身穿汉服的汉服“同袍”,齐聚市中心文化中心,为市民呈现一场盛大的国风、汉服文化视听盛宴。由信阳汉服文化研习社发起的“星耀中原”信阳市汉服节活动在此启幕。本次活动围绕着汉服礼仪展演,弘扬中华传

统文化,共襄汉服文化盛举。活动旨在弘扬传统文化,加强民族自信,打造属于信阳自己的汉文化名片,同时也为汉服爱好者提供展示自我、沟通交流的平台。活动期间,市民可参与穿汉服、学礼仪、逛市集、会同胞、快闪巡游等活动,体验汉服文化魅力。



拆除限宽墩 畅通慢车道



时间:11月25日
地点:长安路与107国道交叉口
拍摄者:本报记者张方志

当日一大早,公路部门的施工人员对设置在该路口处的限高杆和限宽墩进行拆除,让道路更加畅通。据了解,自10月份全省道路违规设立限高限宽设施专项整治工作开展以来,我市已经拆除了一些路段设立的限高限宽设施。目前,这项工作仍在持续中。

气温骤降 孩子抵抗力减弱

儿童呼吸道疾病需预防

本报讯(记者 马依钗)天气转冷,儿童抵抗力减弱,容易患感冒、咳嗽等呼吸道疾病。近期,随天气变化,儿科门诊相关疾病就诊量增加,医生提醒需做好预防工作。

昨日,记者在市中医院儿科门诊室看到,不少家长带孩子看病。正在候诊的李女士向记者介绍,这两天温度下降明显,6岁的孩子开始流鼻涕、咳嗽,在家休息了两天不见好,便赶紧来医院就诊。

据了解,最近一周,气温骤降,在医院儿科门诊,呼吸道感染患儿明显增多,大多是普通感冒,部分进展成支气管炎及支气管肺炎。医护人员介绍,前来就诊的孩子大多集中在3至10岁,一方面由于天气转冷,孩子容易着凉;另一方面是因为聚集在室内,通风条件差,使得病毒更容易传播。

“儿童自身免疫系统处于发育状态,容易受到呼吸道病毒的侵袭。”市中医院儿科主任刘正

艳向记者介绍,冬季儿童呼吸道疾病多发,家长应根据气温变化及时给孩子增减衣物,同时注意孩子手口卫生,规范佩戴符合国家标准的儿童和青少年专用口罩,及时预防。

医生提醒,预防儿童呼吸道感染疾病,家长应尽量少带孩子到人员聚集的商场、超市等公共场所逗留游玩。此外,还需要均衡膳食,多饮热水,保证良好睡眠,进行适量运动,提高疾病抵抗力。

万营村的“推销员”

莫亚赞

“今天的鸡汤不错,汤鲜色正,很久没喝到这么鲜美的鸡汤了!”11月25日中午,建行信阳分行的职工食堂里,大家对当日的鸡汤赞不绝口。

“大家认为不错的,可以在服务中心登记订购,我们从潢川万营村订购的一批土鸡刚刚到货,数量有限,先到先得。”建行后勤服务中心的服务人员现场做起了“推销”。

服务人员口中的潢川万营村是建行信阳分行的扶贫联系点。建行信阳分行新一届党委成立后,先后多次到万营村查看驻村第一书记工作生活环境,与该村两委开展座谈交流,了解万营村疫

情防控、复工复产和脱贫攻坚情况,并捐赠贫困户教育基金壹万肆仟元,为困难大学生家庭圆梦大学爱心捐助叁仟元。

在建行信阳分行党委一班人的带动下,信阳建行全体员工都纷纷为万营村脱贫致富献计献策,自发成为了当地土特产的“推销员”,建行后勤服务中心更是每月定期为全行员工代购贫困户养殖的鸡鸭鹅等农副产品。如此接地气的帮扶、帮销,既带动了村民创收,又解决了行内员工舌尖上的难题。

与此同时,信阳建行还利用“裕农学堂”平台,不定期组织农民大讲堂活动,成功帮助贫困户人均增收4000元每年,其“一对一”帮扶的40户138人,目前已全部脱贫。